
福山市ＬＩＮＥアンケート結果

【テーマ】文化芸術について

◆実施状況

調査期間

調査方法

回答者数

◆アンケート結果

設問１）お住まいについて教えてください。

選択肢 回答者数 割合

市内 4,786 94%

市外 285 6%

計 5,071

設問２）年齢について教えてください。

選択肢 回答者数 割合

20歳未満 44 0.9%

20歳代 236 4.7%

30歳代 543 10.7%

40歳代 918 18.1%

50歳代 1271 25.1%

60歳代 1131 22.3%

70歳代 790 15.6%

80歳以上 138 2.7%

計 5,071

設問３）性別について教えてください。

選択肢 回答者数 割合

男性 1,901 37.5%

女性 3,018 59.5%

その他 10 0.2%

回答しない 142 2.8%

計 5,071

選択肢 回答者数 割合

ある 3,799 74.9%

ない 1,272 25.1%

計 5,071

2025年（令和7年）6月20日（金）～ 6月30日（月）

WEB調査調査（福山市公式 LINE登録者へのアンケート調査）

5,071人

設問４）あなたは、美術展、クラッシク音楽等の鑑賞、歴史的な文化財などの文化芸術

イベントを直接鑑賞・参加したことがありますか
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設問５）【設問４で「ない」と回答した方】理由は何ですか（複数選択可）

回答者数 割合

501 24.8%

403 20.0%

392 19.4%

364 18.0%

244 12.1%

72 3.6%

41 2.0%

2,017

設問６）中四国最大級のコンサートホールであり、世界的な音響設計家が手掛けた豊かな

音響を誇る「ふくやま芸術文化ホール（リーデンローズ）」が、世界からも高い評価を

受けていることを知っていますか

選択肢 回答者数 割合

知っている 1,567 30.9%

知らない 3,504 69.1%

計 5,071

設問７）リーデンローズを拠点に、国内外のプロの演奏家や、多くの市民が参加して開催

選択肢 回答者数 割合

知っている 2,857 56.3%

知らない 2,214 43.7%

計 5,071

入場料が高い
交通手段がない

その他

選択肢

魅力ある公演や展覧会などが少ない

興味・関心がない

仕事・学業などで時間がとれない

公演や展覧会などの情報が入手できない

計

する国際色豊かな「ばらのまち福山国際音楽祭」を知っていますか
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設問８）【設問７で「知っている」と回答した方】「ばらのまち福山国際音楽祭」を鑑賞

（参加を含む）したことがありますか

回答者数 割合

676 23.7%

2,181 76.3%

2,857

設問９【設問８で「鑑賞したことがある」と回答した方】これまでに「ばらのまち福山

国際音楽祭」を６回（中止を除く）開催していますが、鑑賞（参加を含む）回数を教えて

ください

選択肢 回答者数 割合

1回 357 52.8%

2回～3回 245 36.2%

4回以上 74 10.9%

計 676

設問１０）「ばらのまち福山国際音楽祭」の鑑賞（参加を含む）者を増やすためにどの

回答者数 割合

3,293 30.7%

2,561 23.9%

1,622 15.1%

1,595 14.9%

1,306 12.2%

354 3.3%

10,731

飲食ブースやマーケット

選択肢

鑑賞したことがある

鑑賞したことがない

計

ような要素があれば良いと思いますか？（複数選択可）

選択肢
有名なアーティストの出演

多様なジャンルの音楽

特別なイベントや体験型ワークショップ

こども向けのプログラム

その他
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設問１１）今後「ばらのまち福山国際音楽祭」を鑑賞（参加を含む）する意向はあります

か？

回答者数 割合

1,939 38.2%

2,720 53.6%

412 8.1%

5,071

鑑賞したい

まだわからない

鑑賞しない

計
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